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1. Nagyapa elmult 70 éves, de még nincs 90. Minden gyerekének annyi gyereke van, mint ahany testvére.
Nagyapa életkora megegyezik gyerekei és unokai szdmanak osszegével. Hany éves nagyapa?

2. Egy olajtartalyunk térfogata kétszerese a masikénak. Olajat vasaroltunk, a vasarolt olaj harmad része
mar nem fér a kisebbik tartalyba. A nagyobbik tartalyba 6ntve, abba még 50 liter férne. Hany liter olajat
vasaroltunk és mekkorak a tartalyok?

3. Egy kétjegyl szdm szamjegyeinek 6sszege 13. Ha a szdmot 12-vel elosztjuk, akkor a hanyados
megegyezik a szam utolsé szamjegyével, a maradék pedig ennél kettSvel kevesebb. Melyik ez a szdm?

4. Hany olyan legfeljebb otjegyl természetes szam van, amelyben paros és paratlan szamjegy is szerepel?

5. Oldja meg a kévetkezd egyenletet az egész szamok halmazan!
Ix=1+|x+2|=7.

6. Egy kerek asztal korl lovagok és 16k6t6k Uilnek, 6sszesen 21-en. A lovagok mindig igazat mondanak, a
I6kot6k mindig hazudnak. Mindannyian azt allitjak, hogy: ,, Az egyik szomszédom lovag, a mdsik 16kété”.
Hany 16kot6 lehet az asztal kordl?

7. Az ABC haromszog AB oldalan felvettiink egy E, a CE szakaszon pedig egy D pontot ugy, hogy az ADE
haromszog terilete20 cm?, az ACD haromszoég tertlete 120 cm?, a BCD haromszog terilete 60 cm?.
Mekkora az ABC haromszog t terilete?

A feladatok rendre 6-6-7-7-8-8-8 pontot érnek
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